Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

Juvepyatikn Stdackalio ypadlKwV mopaoTACEWV EPLYPADLKAC CTATIOTIKAC UE
Xprion AOYLoHKOU UTtOAOYLOTIKWYV GUAAWV.

Nepypadn

Mpoketal yla ouvdidaokaAia twv kadnyntwv Madnupatikwv kat MAnpodopkng Le
QMWTEPO OTOXO TN Snuioupyia Kal mapdAAnAa tnv Kotavonon twv dlaypappdTwy
(paBdOYypappa, KUKALKO SLAypopua, K.A.) 1} YPODLIKWVY TOPAOTACEWV I} ypadpnUATwWy.
Alacuvééovtal SUO YVWOTIKEG TEPLOXEG, TA HAONMATIKA (YPadIKEC TIAPAOTACELG
OTATLOTIKNAC — evotnta 4.2 Tou oxoAlkoU BiBAiou) katl n mAnpodopikn (mapouciaon
Twv Sedopévwy pe ypadlkd tpomo — evotnta 9.1 tou oxoAwou BiBAiou) otn B’
fupvaciou. O Baolkdg okomog ivat SITTOC: n anopuBonoinon Twv MabnUaTiKwy wg
ETULOTAUN UNXAVLOTLKN, adnpnuévn Kot SUoKOAN AN Kat n avadelén tng apdidpoung
KETUKOLVWVIAC» TwV SUO EMIOTNUWV. ATOTEAEL pLa KalvoTopiar ot SLOAKTLKA TPOKTL-
K TWV EKTTALOEUTLKWV.

Alapkel Suo SLOAKTIKEC wpPeG. MPOYUOTOMOLETAL OTO £pyaoTAPLO TIANPODOPLKAG.
JUPPETEXEL €val TUAMA tNC B’ taéng. OL padntég epydalovral Kupiwg OMOSIKA,
XWPLOHEVOL 08 OHASEG TwV SUO 1 TPLWV ATOUWYV £TOL WOTE KABe opada va SlabEtel
H/Y. 3touc nAEeKTPOVIKOUC UTIOAOYLOTEC Eival  EYKATEOTNUEVO  AOYLOULKO
UTtOAOYLOTIKWV PUAAWV (T.X. Microsoft Excel), n dtbaokaAia Tou omoilou mpoBAEmeTal
OTO QVOAUTIKO TPOypappe Tou padnuoato¢ tng MAnpodopiknc B’ Tupvaciou.
MNapaAAnAa ylvetal xprion Tou Ttivaka Tou epyactnpiou yla tn SL6QKTLKN TPocEyyLlon
TWV HOONUATIKWY gVOolwV (T.X. UTTOAOYLOHOG ETIKEVIPWY YWVLWV KUKALKOU Ola-
YPAUUATOC, E€aywyr) OTATLOTIKWY CUUMEPOOUATWYV HE TN Bonbela moocootwy, K.4.).

ASaKTikol oTo)XOoL

=  Anuoupyia ypadpnudatwv xpnolpomnolwvtog SeSopéva evog UMOAOYLOTIKOU
dUAAoU. Metatpomn evog ypadrpatog Le Ta idla dedopéva og aAlo.
=  Katavonon tou oxeSlaopoU Kal TG XPNOoLLOTNTOG TV SLaypopATWY.
= AuvaToTNTA AVAKTNONG TANPOGOPLWY Ao TNV MAPATHPNCN YPAPNUATWV.
= [pokAnon evélad€povtog TwV Habntwv wg mpog ta Madnuatikd, tnv MAnpo-
dopikn, To cUVEUACUO TWV SUO EMLOTNUWY, LECW TNG SLEPEVVNTIKAG TIPOCEYYLONG.

daoeLg uhomoinong tng cuvdidackaliog
s 1" daon (xpovikn Stapkela: 45 Aemta).

Apxwka Sivetat otoug pabntég to GUAAo Epyaociag (1). Ou pabntég mapatnpouv
Stadopa Staypappata, culntouv kot Bpiokouv opoldtnteg Kal Sladopeg unod TNV
kaBodrynon twv kabnyntwv Toug. ZToXog TNG SpacTnpLOTNTAG Eival va TIPOKAAECEL
1o evlladEpov Twv pabntwy Kat va mpaypatonolnbel oculitnon yla ta 6n kat tn
XPNoN Twv ypadlKwV TAPACTACEWY. TN CUVEXELA OL HaBNTEG pabaivouv Twg
pmopouVv va mapaotrioouv kamola dedopéva pe Slaypappata. Katavoouv dtddopa
oTolxela Tou oxedLaopoU TwV SLaypoPUATWY KAl TIELPOUATI(OVTAL OTN UETATPOT
amno éva €i60¢ o€ AANO. ZuveLdNTOTOLOUVY OTL UTIAPXEL AUETA Kal eUKOAA n SuvatotnTta
avaktnong mAnpodopLwv amno tnv napatipnon ypadpnuatwy.
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®UAAo Epyaciag (1)

MNapakdtw PAEMETE KATOLA SLaypappata (YpadlkEG mapaoTaoels). AvadEpovtal o€
HLOL EPEUVA TIOU £YLVE OTOUG 25 pabntég tou Bl tunuartog tou 5°° Nfupvaciov BoAou
OXETLKA e To MARB0G wpwv mou dtafacav to teAeutaio ZaBBatokuplako.

= [opatnpnoTe Ta Kot culnTRoTE 0TNV OpAda 0OC YLa TG OUOLOTNTEC KOl
Sladopeg mou Bpiokete petafl Toug KABWCE KAl yLat TNV XPNOLUOTNTA TOUG.

MARBog wpwv StaBacuatog mou Mocootd HabnTwv avaloya e TLG
TIPOTLHOUV OL HaBNTEG wpeg StaBaopatog
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= Na QVTLOTOLXLOETE Ta mopandvw ypadnuata o kabéva anod ta emopeva idn
SLaypoppATWY:

KukAwko diaypappa (rita oto Microsoft Excel) Fpadpnua.....
Ewkovoypappa (oTHAN mpoocapOCUEVN UE ELKOVEG 0TO Excel) lpadnua.....
Xpovoypappa (ypoppn oto Excel) Mpadpnua .....
PaBdoypappa (papdog i otAn oto Excel) lpadnua.....
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s 2" paon (xpovikn Stapkela: 45 Aemta).
Aivetal otoug padntécg to QUAANO Epyaciag (2) yia epnédwon kot e€doknon Twv
oowv epadav otnv 1" dpaon.

®UAAo Epyaciag (2)
1. Y& éva SLOyWVLOUA E TIEVTE EPWTNAOELG O APLOUOC TWV CWOTWV ATIAVINCEWY QO
TOUC HaBNTEC eVOC TURHOTOC Nupvaciou, palveTal 0TOV TTAPOKATW TVAKOL:

Anavtioel Mabntég
Kapia epwtnon 2
1 epwtnon 4
2 EPWTNOELG 5
3 EpWTNOELG 6
4 epWTNOELCG 5
5 epWTNOELG 4

Me tn BonBela tou Microsoft Excel:
o) No KATaoKEVAOETE KUKALKO ypadnua (mita) mou va amelkovilel Tov aplOpo twv

CWOTWV ATIAVINOEWVY OO TOUC HaONTEG. Na QmavTrOETE OTIG TIAPAKATW EPWTNOELG,
adou npwta AdBete unoPn ocag Tnv avriotolxn Bewpia Twv Mabnuatikwv:
e [lol0 MOCOOTO TWV HABNTWV TOU TN HUATOC ANAVTNOE CWOTA O€ 2 EPWTNOELG;
e [lwC UMOPOUUE va BPOUHE TNV ETIKEVTPN YWVLO TOU KUKALKOU SLoypAUHOTOG
TIOU QVTLOTOLXEL OTLG U0 EPWTNOELG;
B) Na petatpePete TO MapamAvw KUKALKO ypadnua os paBdoypappa (othin). Na
OAAGEETE TO XpWHA TWV PABSWV TWV OTNAWV UE EVa XPWHLO TNG OLPECKELOC OOC.
v) Na petatpéPete to pafdoypappa o ypadpnua ypouunC.

2. Alvetal to ypadnua.

ERSopadlaieg wpeg ABAnoNC Twv padntwv tng B'

a) TLT0o0OTO TWV ; ) , kol .
. . UMVOLOLOU EKTOG OXOAKOU TIPOYPALUOTO
paBOntwv abAouvtal H (TO6 0K POVPARHATOS
7 wpeg 1 wpa

TOUAGXLOTOV 3 WPEC 11% 11%
v eBdouada;
B) TL M000OTO HABONTWV 6 wpeg

. 13%
aBAouvtal Tig
TIEPLOOOTEPEC WPEC;
y) Nocol pabntég dev
aBlouvray; 5 tpec
6) TLTO0C0OTO TWV 15% 3 tpec
pnadntwv abAolvtal to 20%
TOAU 4 WpPEeG TNV 4 wpeg

' peECTN 16%

eBdouada;

2 WPES
14%

3. Na AUoete Tnv doknon 4 anod tnv avtiotolyn evotnta tou oxoAtkou BiLBAlou Twv
MabnuaTkwv.

Yrnodeién: Apou ypdete Tov mivaka tTng Aocknong oto Excel, va anavtioete ota
EPWTAMATA, KAVOVTOG TOUG UTIOAOYLOHOUC Kal Ta ypadiuota HEow Twv duvato-
TNTWV TIOU PG TIAPEXEL TO AOYLOULKO.



